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Tragédie skupiny Djatlova a... narušený svět yettiho 

Šedesáté výročí smrti Djatlovovy skupiny vyvolalo novou silnou vlnu 
zájmu veřejnosti o toto téma. Nové verze se objevují téměř každý den. A 
kolik takových verzí se za ta léta objevilo, se asi nedá spočítat. Počínaje 
sněhovou lavinou s hurikánem, konče intrikami mimozemšťanů, útokem 
UFO nebo tajnými sovětskými testy zbraní či raketové techniky. Objevily se 
i kriminální verze, spojené s místními mansijskými šamany nebo s 
obyčejnou rvačkou spojenou s alkoholem mezi samotnými turisty. 

Tajemství však zůstalo tajemstvím. Proč byl tento obyčejný turistický výlet 
studentů, které byly v oněch vzdálených padesátých a šedesátých letech 
docela populární, tak plný záhad? Proč se najednou stopy toho dávného 
tragického příběhu začaly v dnešní době znovu vyšetřovat? 

Zbavit se fám a zbytečné mystiky, znovu potvrdit materialistickou a nikoho 
neobviňující verzi? 

Ale kupodivu všechna tato nová vyšetřování vyvolala jen nový zájem, 
vždyť nikdo prostě znovu nedokáže to, co už bylo údajně prokázáno... 
Ukončit tento případ tímto způsobem nebylo dost dobře možné. V případu 
zůstalo příliš mnoho různých nesrovnalostí a nová vyšetřování je 
neodstranila... a některým lidem dokázala pravý opak. Vždyť mnozí lidé si 
naopak myslí – „jestliže nám znovu dokazují o lavině nebo hurikánu, 
znamená to, že zase něco tají, znamená to, že spousta věcí už prosákla ven, 
lidé se o spoustě věcí dohadovali, takže je třeba tyto dohady vyčistit a 
udělat za nimi jednou provždy tlustou čáru. Zase to chtějí zakrýt těmi 
všemi vyšetřováními..." 

Je tomu skutečně tak? Kde jsou odpovědi na tyto otázky? Kdo a proč zabil 
Djatlovce, vždyť žádná lavina ani hurikán záměrně nevyškrábe oči a 
nevyrve jazyk... A datování smrti skupiny je záhadou. Ve fondu paměti 
Djatlovovy skupiny ujišťují, že existuje důkaz, že dvanáct dní před 
objevením prvních těl vyšetřovatelé o smrti turistů už věděli. Jedná se o 
vzkaz, který prokurátor města Ivdel Vasilij Tempalov (byl to on, kdo 
případ inicioval) zanechal vyšetřovateli pro zvlášť závažné případy 
prokuratury Sverdlovské oblasti Vladimiru Korotajevovi. Z této poznámky 
lze vyvodit, že oblastní prokuratura věděla o smrti skupiny ještě před 
oficiálním nálezem těl. To, byť nepřímo, potvrzuje řadu alternativních 
verzí. 

Obecně lze říci, že nové vyšetřování záhadu nezmenšilo, ale spíše ji 
prohloubilo a podnítilo nový zájem o toto téma. 

Kromě toho se před nedávnem objevily informace o starověkých 
geoglyfech nalezených na místě nešťastného průsmyku, z nichž jeden 
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připomíná jakousi bránu... To vše bylo samozřejmě okamžitě prohlášeno 
za oficiální těžbu dřeva, viditelnou tímto způsobem z vesmíru. 

Ano, i Mansijci, kteří zde žijí, mají pro tuto oblast zvláštní jméno. V 19. 
století topografická expedice pod vedením Ernsta Hoffmanna nazvala tuto 
horu Kholat-Chakhi a vysvětlila, že tento název nemá přesný překlad do 
ruštiny. V sovětské encyklopedii z roku 1929 se však objevuje jako „mrtvý 
vrch“. 

Kde je řešení mnoha záhad tohoto vrchu? 

Dnešní informace budou samozřejmě jen další verzí z mnoha, zejména 
proto, že nejsou podloženy artefakty, které možná nikdy neuvidíme... A 
zejména proto, že odpovědi na mnohé otázky, týkající se této události, a 
místa přišly prostřednictvím vědomého snění. Proto vše, co zde bude 
napsáno, není určeno skeptikům, ale snad to někomu poodhalí roušku 
tajemství... 

 

...Nad zachmuřenými horami se vznáší pochmurné svítání. Ponuré mraky plují 
nízko, a řídký les je v dálce téměř neviditelný. Vpředu se rýsuje osamělý kámen, 
bičovaný větry. 

A mraky ještě více houstnou, víří, válejí se a formují figury bizarních tvarů. 

Bylo to, jako by obří buben vtáhl šamana do tance... A dokonce i jeho víření se 
najednou podivně ozývalo. A šaman stále kouzlí u kamene a jako by tam už tančil 
oheň. A v jeho vírech se objevila podivná žena v pestrém oděvu a kožešinách. 

Podivná řeč šumí ve větru. Žena tancuje v kruhu. „Ne šaman, ale šamanka?“ 
napadlo mě. 

Ale obraz je stále jasnější a jasnější, a hory už nejsou vidět, jen kámen stojí, a 
šamanka sestoupila z nebes ve větrném tanci. 

Malinko sešikmené oči, ale pevně spletené copy rezavých vlasů. Zlaté kadeře jí 
rámují obličej. Oheň však tančí divočeji a buben zní hlasitěji... Ale pevné copy se 
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rozpustily a ohnivé prameny tančí do rytmu ohně. A bezedné oči pronikavě 
planou... 

A vtom šamanka promluvila, aniž by rozevřela rty... 

 

„Copak mě v tomhle oblečení nepoznáváš? Už jsme se viděli. Tehdy jsem přišla v 
něžné podobě... Ve vašich zemích jsem se jmenovala Zlatogorka, dcera 
Svjatogorova. A dříve jsem vyprávěla skazy o sobě a o Daarii a Bjarmii - prastarých 
zemích, které jste zapomněli, a o falešné Tartárii, kterou vám začali dávat místo 
Daarie a Bjarmie. Tenkrát jsem vyprávěla i o sobě a o své soše na samém Severu 
pohřbené až do potřebných časů, kterou nazýváte Zlatá Baba (viz téma: Zlatá 
Baba - bohyně severu aneb tajemství Permu velikého a slovanské pravlasti). 

Ale o tom dnes mluvit nebudeme... 

Nejen k vám jsem přicházela, ale také jsem se starala o lidi, kteří v těchto zemích 
mrzli, a začali mi říkat Kaltas nebo Kaltas Ekva. 

Když se vaši předkové vydali na západ a na jih z umírající Daarie a později z 
Bjarmie, která zamrzala v ledu, pomáhala jsem jim a vedla je. Na promrzlých 
územích však zůstaly malé kmeny, které se navzdory všemu rozhodly zde přežít. A 
ani ty jsem neopustila. 

Tyto kmeny jsou směsicí starých ras, směsicí borejských kmenů a rodů, které se již 
dávno odtrhly od země Mu. 

V těchto místech žili odjakživa, už za dob Borejců, Daarie a Bjarmie, po boku 
vašich slovanských předků. Jejich zvláštním rysem však byla připoutanost k této 
zemi, bez ohledu na to, jak mrazivá byla. 

A jak už jsem vám jednou vyprávěla, tyto lidi postihl ten nejtěžší osud, mnozí z nich 
se stali divochy a zapomněli na svou civilizovanou minulost. Stále však mezi nimi 
bylo několik těch, kteří si ústně předávali historii, vytvořenou z legend. Zůstali také 
nositeli vědomostí o jiných světech. Stali se známými jako šamani. 
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Právě tito šamani mě ještě mohli vidět a vnímat, stejně jako ostatní učitele, s nimiž 
se jim podařilo navázat kontakt. Šamanům se podařilo navázat kontakt s civilizací 
u Polární hvězdy, v souhvězdí Malé medvědice. 

Začali mi říkat jménem Kaltas, což znamená jednoduše Matka nebo zdroj ženského 
počátku - Ekva. Vždyť mě považovali za svou matku a já jsem je nenechala v 
mrazivé tajze samotné, i když pod jménem Zlatogorka jsem také přicházela k 
vašim předkům. 

Ano, a na území Sibiře zůstalo mnoho míst, v nichž po kataklyzmatech strašlivé 
jaderné války, v níž Daaria zahynula od anunnakijských střel (viz další témata), 
zůstaly díry mezi světy. 

Tyto díry bylo nutné zacelit. A za tímto účelem jsme šamanům dodávali sílu a 
pomáhali jim, jak jsme mohli, vždyť my sami jsme nemohli být ve vašem světě kvůli 
jeho tíži, jak vám zde bylo mnohokrát řečeno. 

Mnoho takových děr, které nyní nazýváte portály, je pohřbeno na území Sibiře a 
jako velké tajemství je šamani ukrývají až do vašich dnů. 

A tady, na tomto místě poblíž tohoto vrchu, kterému místní lidé říkají Kholat-
Chakhi, se nachází portál, o němž šamani ještě v dobách zamrzlé Bjarmie dali 
znamení v podobě obrovského obrazce na samotné Zemi-maťušce. Dnes se těmto 
obrazcům říká geoglyfy. 

Geoglyfy pro vás nejsou viditelné, ale jsou nezbytné pro ty, kteří přilétají z jiných 
planet, aby viděli, kde jsou portály, a nechtěně nespadli tam, kde si svou trasu 
nenaplánovali. 

Nu a aby vesmírní agresoři nepronikli do portálů, jsou tam umístěny další ochrany, 
které se podle vašich představ mohou jevit vůbec jako magie a primitivní rituály, 
vždyť vaše věda neví nic o zákonitostech jiných prostorů, paralelních k těm vašim, 
a o samotných mechanismech existence portálů. 

Po dlouhé věky toto místo chránili místní šamani z kmenů Mansi a obyvatelé světa, 
do něhož tento portál vede. 

Velký vůdce srstnatého národa z onoho paralelního světa položil svůj život, aby 
portál uzavřel. Vždyť tomuto světu hrozilo nebezpečí. 

Těmto srstnatým lidem říkáte u vás sněžní lidé, místní Mansijci takovému 
chlupatému člověku říkají kompolen, zatímco u vás častěji uslyšíte slovo yetti. 
Takže jim budu říkat tak, jak jsou mnozí z vás zvyklí. 

Nežijí ve vašem světě, ale v paralelním, jak říkáte. O takových světech vám už 
vyprávěli (viz téma: Psohlavci paralelních světů, tajemství portálů a další 
Semarglovy skazy). 

Yettiové jsou děti přírody, mají blízko ke zvířatům a zároveň k vyšším bytostem z 
učitelů, neznají lidské vášně k majetku a materiálnímu bohatství. Žijí v 



5 

polozvířecím stavu, ale s vysokými morálními zákony. Jedná se o jinou větev vývoje 
bytostí. 

Protože však jejich duše dosud nedospěly do učitelů, které jste vy považovali za 
bohy, mohou tyto bytosti v podmínkách vašeho světa snadno padnout kvůli 
neschopnosti ovládat své emoce. 

 

Jejich svět prostě nezavdává příčinu k podobným emocím, nezná zlo jako 
záměrnou krutost. A jejich svět je velmi zranitelný. Jen jeho existence na vibracích 
o něco vyšších než vaše dává záchranu těm bytostem, které z podstaty neznají, že 
existuje závist, chamtivost, žárlivost. Ale i k nim se nízké vibrace vkrádají pod 
rouškou emocí strachu a hněvu. A pak se tyto bytosti propadají do vašeho světa a 
bloudí po zemi, snažíce se vrátit domů. A teprve přivedení jejich emocí správným 
směrem je zachrání a oni se vrátí zpět k sobě. Pokud se to však nepodaří - zahynou 
ve vaší zemi a teprve poté jejich těla propadnou zpět do jejich světa. A duše jdou do 
nových inkarnací podle své váhy neboli karmy, jak říkáte. Někdy se rodí ve vašich 
lidských tělech, pokud jsou nakaženy vašimi neřestmi a nedokážou je překonat. 

Ve vaší epoše se staly portálové díry s tímto světem obzvláště nebezpečné. Váš svět 
je hrozbou pro ten svět. 

Temní vetřelci Anunnaki a jejich mimozemští vazalové po celé věky snili o tom, že 
proniknou do toho světa, vždyť je tak snadné ho také učinit temným, je snadné 
snížit tam vibrace, jako tomu bylo ve vašem světě. 

Ve vašich dnech však nejen oni představují hrozbu. Váš lidský svět se stal hrozbou 
pro tento svět! Váš svět, plný zbraní a jedů, stojí velmi blízko tomuto světu, zejména 
v zónách některých portálů, jak byste řekli. 

A na neprošlapané stezky tajgy, kde dříve jen šamani prováděli rituály a 
komunikovali s duchy a s yetti, nyní vtrhli lidé se svou technikou. 
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A tady na tomto místě je taková zóna. Tady přelétají úlomky vašich raket a rozlévá 
se toxické palivo. Všechno může být otráveno. 

Ale ještě strašnější by bylo, kdyby se do toho světa dostaly tyto jedy a oheň podobný 
tomu, který spálil prastarou Daarii! Tamní příroda je zranitelnější než ta vaše. 
Proto byl portál zde opevněn, proto zde položil život vůdce a šaman národa yettiů 
onoho světa a jeho kosti pevně uzamkly portál, a šamani jej střežili a zabráňovali 
vstupu nevědomým, hloupým, všeználkům! 

Ale velká je zvědavost nevědomých! Zejména mladých, horkokrevných, 
nevědomých z přesvědčení, ateistů, kteří začali hojně procházet po stezkách tajgy v 
nedávných poválečných letech. I když vám samozřejmě šedesát let bude připadat 
hodně dávno. Pro mě je to ovšem nedávno. 

A tak do těchto krajů zavítali dobyvatelé vrcholů, vedeni mládím. Ano, ano, mluvím 
o studentech, Djatlovcích, o kterých se dodnes vedou spory. Snažíte se vyřešit 
záhadu jejich smrti. ale nikdy ji nevyřešíte, neboť popíráte existenci paralelních 
světů, a ještě mnoho dalších věcí popíráte nebo před vámi z různých důvodů 
skrývají...  

Ale vždyť se tito studenti setkávali se šamany, nebo spíše samotní šamani k nim 
přicházeli a varovali je před místy, kam by neměli chodit! 

Ale ne, zachtělo se jim z výpravy přinést fotky sněžných lidí, a šamanské skazy 
tento zájem, bohužel, jen podnítily. 

Přesto se vypravili do tajné jeskyně, i když ne všichni. 

Šel s nimi válečný veterán... Dokonce zanechal poznámku... ‚podle nejnovějších 
vědeckých údajů se sněžní lidé zdržují v okolí hory Otorten,‘ dalšího vrcholu 
těchto míst... Ale vaši vyšetřovatelé tohoto případu těmto slovům nevěnovali 
pozornost v žádné z verzí o této výpravě. 

Ano, i fotoaparát už byl připraven. 

Místo sněžných lidí však veterán a dívka vlezli do jeskyně, nalezli šamanské pečeti 
na portálu. Připadalo jim to jako nějaký primitivní oltář s podivnou kostrou 
pokrytou kožešinou. Zapomenouce na fotoaparát, vrhli se k pozůstatkům 
prastarého yettiho, jehož tělo v dalekých letech uzavíralo portál. Dívka klopýtla a 
vykřikla, zachytila se hlavy prastarého yettiho, a ta se okamžitě... obrátila v prach. 

Celé tělo chlupatého člověka jim začalo mizet před očima. Tu si vzpomněli na 
fotoaparát a zavolali své přátele. Některým z nich se ještě podařilo mizející tělo 
zahlédnout. Spolu s tím však jeskyni zaplnila mlha rozevírajícího se portálu... 

Turisté se pořádně vyděsili podivné mlhy a tlumených podzemních zvuků, které 
doprovázely otevření díry mezi světy, a vyběhli z jeskyně. Prchali z tohoto místa 
více než na vzdálenost čtyřiadvaceti hodin, až nakonec překonali strach a 
vyčerpaní se rozhodli dát si pauzu. 

Poté, co narychlo postavili stan, všichni usnuli tvrdým spánkem... 
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Ale zatímco se vzdalovali od podivné jeskyně, na jiném místě, i když nedaleko... ve 
vojenském výcvikovém prostoru byl prováděn test... 

Části rakety a ohnivá koule paliva podivně zmizely z dohledu armády a doslova se 
rozplynuly v prostoru. Proto byli do oblasti vysláni pátrači... 

Ale explodující raketa, bohužel, propadla portálem, který studenti otevřeli ve výšce 
nad kopci, a... dočista vypálila osadu yettiů v jiném světě! 

Umíraly tam děti, nikdy předtím tam neviděli takový oheň, ve vzduchu visela hrůza, 
trhala se tam chlupatá těla a říčka se od jedu zbarvila do červenožluta... tam, v 
jiném světě... 

Do vašeho světa dopadlo jen několik malých kousků železa a jiskry toho jedovatého 
plamene. Výbuch na hranici světů však otřásl prostorem, a nic nechápající studenti 
se v hrůze rozprchli ze stanu, kdo v čem byl, rozříznouce ho zevnitř. 

Utíkali nazdařbůh do všech stran. 

Tam v tom světě přeživší bojovníci Yeti prošli portálem a rozhodli se zůstat navždy 
ve vašem světě, neboť přišli o všechno a o všechny své příbuzné... A co to 
znamená...? 

To, že zakusili velký hněv a věděli o něm, věděli, že jim tento hněv nedovolí vrátit se 
do jejich světa. Ale už jim to bylo jedno... Šli zabíjet ty, kdo způsobili zlo jejich světu, 
kdo jim vzali děti a ženy, matky a otce, kdo otrávili jejich zemi a vodu. Nevěděli, 
kdo to byl, neuvědomovali si sílu raket, vojenských polygonů, ale při průchodu 
portálem v jeskyni mohli v prostoru spatřit otisky těch, kdo portál otevřeli. Je to 
pro ně přirozené, jako když si prohlížíte záběry z průmyslových kamer. 

A uviděli ty, kteří proměnili v prach jejich předka, jenž zde uzavřel portál. A šli po 
stopě... 

A vydali se za narušiteli... 

Oni, yetti, nemají žádné zbraně, kromě svých rukou a nohou. Jen občas používají 
hole... Ale tito dvoumetroví a vyšší obři s na vaše poměry obrovskou silou dokážou 
snadno ze země vytrhávat stromy i s kořeny! 

Bojovat s nimi... To je šílenství, ale nic jiného nezbávalo. I když to nebyla rvačka, ale 
vraždění... Yettiové se opravdu rozlítili a rozsápali ty, kteří rozbili pečeti portálu. O 
oči připravili ty, kdo viděli jejich předka, o jazyk připravili tu, jež se odvážila 
vydávat zvuky na posvátném místě, kde má právo promluvit jen ticho a dunivý 
bubínek... Kde jiný zvuk může prolomit hranici světů... 

Ti, kteří viděli odplatu, se nemohli pohnout z místa, i když se jich chlupatí bojovníci 
nedotkli. Prostě jim poslali energetický mentální úder, aby se něco takového už 
neopakovalo... a vložili do něj všechnu svou bolest! Ale i to stačilo, aby zcela 
paralyzovali vůli a myšlenky ostatních Djatlovců.  Navíc ti se nacházeli ve 
skupinkách na různých místech od stanu, z něhož se rozprchli. Mráz a chemický 



8 

útok ze zbytků paliva nešťastné rakety vykonaly své, otrávený vzduch se rozptýlil 
za 24 hodin... 

Všichni zemřeli, včetně yetti, zvláště když opustili epicentrum zasažení ještě ve 
svém vlastním světě. Jejich těla se však okamžitě rozsypala na prach, rozplynula se 
ve vašem světě, vždyť do něj nepatří. A jen určité rituály a úkony mohou ve vašem 
světě udržet mrtvá těla tvorů z jiného světa... 

Vojenští pátrači dorazili právě v době, kdy se jed rozptýlil, což je také důvod, proč 
byly informace o postižených turistech předány dříve, než bylo později zveřejněno 
oficiální datum nálezu těl... 

Armáda zatajila své... Ale ani ona neměla o portálu tušení a ztrácela se v dohadech, 
kam se poděly trosky ‚produktu‘... Smrt turistů připsali na vrub živlům, počasí, 
lavině... Vždyť skutečné důvody se nedozvěděl... nikdo. 

...Později se šamanům podařilo portál opět uzavřít. Opět položil život žrec národa 
Yetti... tam, v tom světě, aby se tragédie neopakovala... 

Tak to bylo... Tak zvědavost a nevědomost, arogance a všeználkovství vedou k 
tragédiím...“ promluvila Kaltas pomalu a zahalila se do šamanského roucha. 

...A buben opět vyskočil k nebesům a jeho údery se rozezněly v prázdnotě 
nekonečného prostoru a odrážely se od osamělé skály. Ohnivé jazyky se náhle 
proměnily v odlesky svítání, utopeného v mlze. A v dálce se rýsoval pouze 
větrem ošlehaný osamělý kámen... 

Zapsala Valeria Kolcova 17.05.19 
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